

百万元门槛定增基金受青睐 新三板渐成投资者追逐新热点

□记者 房伟

“没想到,1500万元额度很快就被认购光了,我们只好又追加了500万元额度。”昨日,我市一家私募基金负责人周伟峰告诉记者,他们上周发行的新三板定增一号基金刚落地就受到投资者热捧,“大家对新三板的热情太高了。”

据记者了解,随着上市公司数量剧增以及交投活跃,新三板已经成为了新风口,不少投资者与投资机构已开始悄然布局这一市场热点,以期在未来三板交易门槛进一步降低和实现转板时获得超额收益。

2000万元额度3天售罄

“实际上,这一单基金的门槛并不低。”昨日上午,正在上海出差到中登公司办理相关事宜的周伟峰告诉记者,认购门槛是100万元起,另外基金要全封闭运行2年,中途不能提前赎回。

但由于基金募集资金全部投向新三板上市公司股票定向增发项目,因此引起了不少投资者的兴趣。

“实际上,参与新三板定增,获得股票配额并没有锁定期。”周伟峰说,

“但为了提高资金的利用率和收益率,基金打算滚动操作,参与3-4次定增。”

尽管基金锁定期长,未来的收益也不能保证,但销售情况出奇地好。

据了解,上周一,该基金开始向投资者开放认购,“没怎么推广,就是在几个朋友圈子里介绍了一下,结果到周三1500万元的额度就满了,后来在几个投资者的强烈要求下,又追加了500万元额度。”周伟峰说,压力也是陡增。

多方资金追捧新三板

就在资金雄厚的个人投资者抢滩新三板定增时,一些资金量不大的投资者也开始纷纷瞄准新三板。

“为了能搭上这趟快车,前不久我个人也投资10万元给了一家有望上新三板的公司。”市民杨先生向记者透露,年前他和几位朋友一起考察了鄞州南部商务区一家企业,听过企业负责人的介绍后,拿出了10万元,在其完成股改之前认购了一部分股份。

“当然,本身企业从事的行业比较新,另外,确实有一些券商和风控已在和企业接触,企业上市的可能性

比较大。”杨先生说,现在新三板的交易门槛是500万元,既然自己资金量不够,没有资格在二级市场交易,那就在一级市场上投资,也不失为一种方法。

与此同时,记者还从市场了解到,因为宁波企业质地优秀,创新创业氛围浓厚,不少来自外地的资金也正紧盯这一市场。

“我们也正在宁波市场上积极寻找能登陆新三板的优秀标的企业。”曾成功投资过腾讯、搜狐等企业的龙腾资本董事总经理周璐告诉记者,近期几乎每两周就从上海来一次宁波,寻找企业、考察项目,以期找到更多新三板公司。



CFP 供图

必须高度警惕高风险

“虽然我们基金已在证券协会备案,每周也都会公布基金净值,但不能保证未来的收益。”昨日,周伟峰再三向记者强调,投资者应该有充分的风险认识,“市场上如此热捧新三板,一是认为交易门槛会从500万元降至一两百万元,二是赌未来转板的可能。”

据了解,目前投资者参与新三板交易,必须要满足证券资产超过500万元的要求,而也严重制约新三板的流动性,导致交投不活跃,多数上市公司挂牌后甚至1次交易都没有。

而市场对于转板的期待更是高涨,“现在一些企业本身就是IPO受阻后,转身登陆新三板的,质地优秀,市

场对这批企业转板很期待。”周伟峰说,但是目前由于市场对新三板热情太高,投资风险也正在增减。

“主要还是价格上涨过快,比如之前考察的一些企业,当时市价还在7元/股左右,定增价格5.5元/股左右,但也就两周时间,市价就上涨到10元,当初谈好的价格自然也要涨,这就给未来的操盘增加了风险。”周伟峰说。

此外,记者也注意到,由于目前新三板门槛尚未降低,相关交易还有制约,流动性的改善短期内不会看到效果。因此,即便顺利投资新三板企业或是参与定增,最终能否在市场找到对手盘,从而顺利退出,都存在不小的变数,这也直接增加了资金的风险。

恒大冰泉大型科普活动启动 力推一瓶一码品控体系



上周日是第23个“世界水日”,恒大冰泉在北京举行了一场“世界水日 一瓶一码”的大型科普活动,国际巨星成龙、恒大集团副总裁刘永灼、中国民族卫生协会健康饮水专业委员会秘书长马锦亚等出席启动仪式。

恒大冰泉继去年在“世界水日”发动轰轰烈烈的“全国第四次瓶装水革命”活动之后,今年再度发起“世界水日”的大型科普活动,着眼于对公众的科普教育,提升全民健康饮水理念,作为中高端水的后起之秀,恒大冰泉已经逐渐开始肩负起提振行业发展的责任和义务。

恒大冰泉在产品上一直做出“100%来自长白山、100%真矿泉水、100%健康可追溯”的品质承诺,致力于为消费者提供健康、安全的饮用

水。长白山是世界三大黄金水源,恒大冰泉水源地位于长白山天然矿泉水靖宇水源保护区,是世界仅存的几个没有污染的矿泉水生态环境之一,是原始森林中的天然深层矿泉,经过地下深层火山岩长期磨砺、循环、吸附,属珍贵火山岩冷泉。

在技术上恒大冰泉全面推行“一瓶一码质量保障体系”,为每一瓶恒大冰泉赋上唯一的、加密的二维码,不仅是每瓶水的身份标识,同时也是一种能被普通智能手机识读的数据格式,结合手机应用与后台的服务,能达到产品信息追溯、防伪、推广等功能。恒大冰泉用“一瓶一码”构建质量保障体系,主要借助二维码技术实现全流程品质管控、问题监控追踪和服务反馈。

此次举行的“世界水日 一瓶一码”大型科普活动在全国30个省同时启动,举办科普活动15000场,发放饮水科普资料1000万份,发动十万人走上街头、走入社区举办科普宣传活动,充当义务科普员,向公众讲解矿泉水及饮水健康等相关知识。恒大冰泉举办此类科普活动不仅旨在宣传推广其自身品牌,更是为整个矿泉水行业做背书,引领全民健康饮水消费理念,进一步打破饮水固有观念与市场格局。

文/吴小军

上证综指走出罕见“九连阳” 创业板指数再写历史新高

本周首个交易日A股延续强势放量上攻。上证综指走出罕见“九连阳”,与深证成指同步录得1%以上的涨幅。创业板指数也再度改写历史新高纪录,收盘逼近2300点。

当日上证综指以3640.10点跳空高开,早盘小幅回落至3635.49点后开始震荡上行,尾盘创出3688.25点的近七年新高后,以次高点3687.73点报收,较前一交易日涨1.95%。至此,沪指已连续九个交易日收阳。

深证成指收盘报12780.32点,涨

235.86点,涨幅也达到了1.88%。

创业板指数盘中以2293.92点改写历史新高纪录,收盘报2293.65点,涨幅高达3.61%。

伴随股指上行,沪深两市个股普涨,仅200余只交易品种收跌。不计算ST个股和未股改股,两市超过160只个股涨停。

在前一交易日基础上,沪深两市继续放量,分别成交6616亿元和5654亿元,总量超过1.22万亿元,逼近此前创下的历史“天量”。

据新华社

POS机显示交易不成功 也可能会扣款

刷卡支付要小心一次消费多次付钱

□记者 房伟 通讯员 宣文

购物消费,轻松刷卡,但由此而引发的安全性问题也日渐显露。近期,鄞州区市场监管部门调解了几起因POS机刷卡而引发的投诉,并提醒广大消费者:刷卡消费请第一时间确认支付金额,否则有可能导致两倍,甚至三倍付款,带来不必要的麻烦。

没有消费单没有打印成功,上面也没有客户的亲笔签名,银行就可以直接划款吗?相关银行负责人介绍,银行是凭电子系统显示的刷卡记录

进行划款,“因此交易过程中,如果某一环节系统网络运行延滞,就有可能导致POS机显示交易不成功,或暂时无法打印消费单,但实际上,交易信息可能已传至银行,导致银行划款。”

对此,市场监管部门提醒消费者:刷卡消费应第一时间确认消费金额。此外,消费者应该将购物消费发票或凭证、POS机支付小票等妥善保管,一旦因金额不符而起纠纷,即可以此为证据,及时联系银行和商家协商解决,也可拨打95516(中国银联客户服务热线)或12315求助维权。